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ZÁPISNICA 

 zo zasadnutia Výboru mestskej časti Stred,                                                  

konaného dňa 10.11.2025 

 

Prítomní poslanci: Mgr. Richard Medal, Ing. Zuzana Bednárová, Ing. Drahoslav Bočák, 

Eva Struhárová, Ing. Richard Ščepko 

Neprítomní poslanci: Mgr. Michal Moško - ospravedlnený 

Garant VMČ Stred: Soňa Čapáková 

Hostia: Mgr. Zdenko Marousek, Ing. Hana Múdra 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Žiadosť o prerokovaniu prenájmu pozemku pod budúcou stavbou verejného 

vodovodu a kanalizácie pre spoločnosť PD Biskupice, s.r.o. 

3. Žiadosť o vyjadrenie: Nozdrkovce – návrh zóny s najvyššou dovolenou rýchlosťou 30 

km/h s umiestnením spomaľovacích prahov. 

4. Odpovede na požiadavky občanov a poslancov z minulého obdobia  

5. Nové požiadavky občanov a poslancov 

6. Rôzne, diskusia a záver 

 

1. Otvorenie 

Pán Richard Medal, predseda výboru MČ Stred, privítal všetkých prítomných. 

Oznámil, že poslanec pán Moško Michal sa ospravedlňuje. VMČ Stred v počte 5 zo 6 

poslancov je uznášania schopný. Pán Medal prečítal body programu. Vyzval prítomných 

poslancov k hlasovaniu programu. 

 

H l a s o v a n i e : 

                       Za : 5 (Medal, Bočák, Bednárová, Struhárová, Ščepko)  

                    Proti : 0  

            Zdržal sa :  0 

            Výsledok : schválený 

 

2. Žiadosť o prerokovaniu prenájmu pozemku pod budúcou stavbou verejného 

vodovodu a kanalizácie pre spoločnosť PD Biskupice, s.r.o. 

Žiadame Vás o vyjadrenie k prenájmu nehnuteľností – pozemkov, vrátane spevnenej 

plochy chodníka v k.ú. Trenčianske Biskupice, C-KN parc.č. 405 ostatná plocha 

o výmere 51 m2, C-KN parc.č. 1174/8 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1.140 m2, 

evidované na LV č. 1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina, pre spoločnosť PD 
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Biskupice, s.r.o. za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov počas 

realizácie stavebných objektov SO 107a Verejný vodovod, SO 106a Verejná kanalizácia 

ČS a výtlačné potrubie v súvislosti so stavbou „RD NA LÚKE“. Spoločnosť  PD Biskupice, 

s.r.o. ako investor stavby stavebných objektov SO 107a Verejný vodovod, SO 106a Verejná 

kanalizácia ČS a výtlačné potrubie v súvislosti so stavbou „RD NA LÚKE“, požiadala Mesto 

Trenčín o prenájom vyššie uvedených pozemkov na Ul. Legionárska, z dôvodu vybudovania 

stavebných objektov (verejný vodovod a verejná kanalizácia). Projektová dokumentácia rieši 

návrh predĺženia verejného vodovodu a predĺženie verejnej splaškovej kanalizácie za účelom 

zásobovania pitnou vodou a odvedenia splaškovej kanalizácie plánovanej stavby. Stavebné 

objekty SO 107a Verejný vodovod, SO 106a Verejná kanalizácia ČS a výtlačné potrubie budú 

pripojené na existujúci verejný vodovod a verejnú splaškovú kanalizáciu. Prenájom bude 

riešený na dobu určitú s účinnosťou odo dňa právoplatnosti stavebného povolenia, resp. 

overenia projektu stavby v zmysle §47a ods. 2 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky 

zákonník v znení neskorších predpisov max. do doby dokončenia stavby uvedenom 

v stavebnom povolení, resp. overení projektu stavby. V prípade, že v stavebnom 

povolení, resp. v overení projektu stavby nebude uvedený termín ukončenia stavby, 

doba nájmu sa uzatvára maximálne na dobu dvoch (2) rokov odo dňa právoplatnosti 

stavebného povolenia, resp. overenia projektu stavby. V prípade, že nájomca nezíska 

právoplatné stavebné povolenie, resp. overenie projektu stavby, alebo iné rozhodnutie 

oprávňujúce nájomcu v zmysle platnej legislatívy uskutočniť dohodnutý druh stavby 

v termíne do jedného (1) roka odo dňa platnosti nájomnej zmluvy, nájomná zmluva 

zaniká. Doba realizácie stavebných prác v súvislosti so stavebnými objektami SO 107a 

Verejný vodovod, SO 106a Verejná kanalizácia ČS a výtlačné potrubie bude prebiehať 

v určenom čase na základe dodatočne predloženého projektu organizácie výstavby, 

podľa ktorého Útvar mobility Mestského úradu v Trenčíne vydá Určenie dočasného 

dopravného značenia, prípadne uzávierky; mimo tejto stanovenej doby bude predmet 

nájmu prístupný bez obmedzenia. Prenájmom pozemkov si žiadateľ zabezpečí 

dostatočne iné práva k pozemkom v zmysle § 139 ods.1 zákona č.50/1976 Zb. o 

územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov, resp. s § 65 

ods. 1 Zákona č. 25/2025 Z.z. Stavebný zákon a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov. Po vydaní právoplatného kolaudačného rozhodnutia, resp. kolaudačného 

osvedčenia na stavebné objekty SO 107a Verejný vodovod, SO 106a Verejná 

kanalizácia ČS a výtlačné potrubie v súvislosti so stavbou „RD NA LÚKE“ budú 

stavebné objekty prevedené do vlastníctva Mesta Trenčín za kúpnu cenu 1,- €/stavebný 

objekt, v súlade so Zmluvou o budúcej kúpnej zmluve č. 148/2024 zo dňa 16.01.2025 

uzatvorenej medzi Mestom Trenčín ako budúcim kupujúcim a Ing. Simonou Aninovou 

ako budúcim predávajúcim, ktorá všetky práva a povinnosti, ktoré jej vyplývali z tejto 
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zmluvy previedla na spoločnosť PD Biskupice, s.r.o. Samotný prevod podlieha 

schváleniu Mestským zastupiteľstvom v Trenčíne. Odborné útvary Mestského úradu 

v Trenčíne dňa 18.09.2025 odporučili prenájom pozemku v zmysle žiadosti. 

H l a s o v a n i e : 

                       Za : 5 (Medal, Bočák, Bednárová, Struhárová, Ščepko)  

                    Proti : 0  

            Zdržal sa :  0 

            Výsledok : schválený 

 

3. Žiadosť o vyjadrenie: Nozdrkovce – návrh zóny s najvyššou dovolenou rýchlosťou 30 

km/h s umiestnením spomaľovacích prahov. 

Pani Múdra z útvaru mobilita prišla s návrhom na umiestnenie spomaľovacích prahov do 

časti Nozdrkovce na žiadosť občanov. Nastala diskusia medzi poslancami a pani 

Múdrou. Hľadali sa vhodné riešenia a ich umiestnenie pre spomaľovače a aj 

odsúhlasenie spomalenia rýchlosti na 30km. Návrhom bolo aj, že by sa pri rekonštrukcii 

tejto cesty vybudoval pri vstupe do Nozdrkoviec malý ostrovček pre spomalenie vozidiel. 

Zaoberali sa aj otázkou zakúpenia kúpi statických radarov, či budú do budúcna, lebo ak 

by boli zrealizované tieto radary potom spomaľovače sú zbytočné. 

Poslanci navrhujú stretnutie s občanmi, ktorí žiadali útvar mobility, aby im dali 

spomaľovače a 30tku. Poslanci súhlasili s návrhom, ale posúdenie by malo byť na pláne 

po stretnutí s občanmi. 

H l a s o v a n i e : 

                       Za : 0  

                    Proti : 0  

            Zdržal sa :  0 

            Výsledok :  nehlasovalo sa, žiada sa stretnutie s občanmi časti Nozdrkovce. 

 

4. Odpovede na požiadavky občanov a poslancov z minulého  

ID Dátum VMČ/Komisie Požiadavka 

4831 13.10.2025 

Poslanci: K ID 4661 sa pýtajú: 
Aká je hodnota diela „Parklet“? 
Prečo je umiestnený na ihrisku na ul. 28.Októbra pri 
kaviarni Lávka?  
Aký je zámer do budúcna? 
Kto to preniesol a umiestnil?  
Koho to je majetok? 
 
Odpoveď: 
Parklet bol dočasnou inštaláciou, ktorá po naplnení svojho 
dočasného poslania a vypršaní času povolenia jeho 
umiestnenia príslušným orgánom na miestnej ceste – Ul. 



4 

 

Palackého bol pretvorený do nového objektu – Susedský 
stôl. Viac o tomto projekte je možné získať tu:  
https://www.trencin2026.eu/kusok-mesta-ktory-patri-ludom-
susedsky-stol/ 
https://www.instagram.com/p/DJmWOHWM0mI/ 
Obstarávacia hodnota parkletu na Ul. Palackého bola 
5.008,09 €. Susedský stôl je nový objekt, ktorý navrhol a 
realizoval architekt Alexander Topilin, Matúš Vavrík (Wood 
Vavrik), Ema Machová a tím Trenčín 2026 a to na základe 
toho, že v roku 2023 sa uskutočnila séria stretnutí s 
obyvateľmi v niekoľkých susedstvách s cieľom mapovania 
ich potrieb pre účely projektu Živé susedstvá. Z týchto 
stretnutí na Dlhých Honoch vyplynula potreba dotvorenia 
okolia ihriska na ul. 28.Októbra exteriérovým mobiliárom, 
slúžiacim širšej komunite. Ide o obľúbený priestor v 
blízkosti Tržnice, kaviarne a detského ihriska, no nachádza 
sa tu len zopár lavičiek priamo na ihrisku a exteriérový 
priestor na stretávanie obyvateľov/posedenie mimo neho 
tu doteraz chýbal. Zároveň je to lokalita, v ktorej dlhodobo 
pracujeme s miestnou komunitou počas aktivít v rámci 
Trenčín2026 ako sú Živé susedstvá či Korzo Soblahovská. 
Umiestnenie bolo riešené aj v súčinnosti s kurátorom 
verejných priestorov, ktorý voči umiestneniu nemal 
výhrady. Aktuálne sa susedský stôl teší obľube medzi 
obyvateľmi mesta a v blízkej dobe sa plánujú vymeniť 
stoličky a bude sa používať na komunitné stretnutia tak 
ako doteraz.  

4832 13.10.2025 

Poslanci: ul. Stromová pri Červenom kríži má byť 
jednosmerná. (nedodržuje sa ). Treba doplniť značku 
zákaz nákladným vozidlám. (po sledovaní jazdia po ulici 
nákladné ťažké mechanizmy). 
 
Odpoveď:  
Chápeme požiadavku na vylúčenie nákladnej dopravy z 
tejto lokality, avšak je potrebné zohľadniť, že miestne cesty 
musia byť zo zákona verejne prístupné. Nie je možné 
plošné zavedenie zákazu vjazdu nákladným vozidlám tak, 
ako nás častokrát žiadajú obyvatelia rôznych mestských 
častí. Čo sa týka obsluhy územia a požiadaviek k úprave 
jazdy vozidiel mestskej hromadnej dopravy z 
predchádzajúcich období, v súčasnosti by už mali tieto 
primárne využívať priechod cez Biskupickú ulicu a nie 
Stromovú ulicu, keďže ju priamo neobsluhujú, hoci im 
jazda touto ulicou nie je zo zákona zakázaná. 
Nedodržiavanie pravidiel cestnej premávky nespadá do 
priamej kompetencie útvaru mobility. Informáciu o možnom 
porušovaní zákazu jazdy v protismere v danom úseku 
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postúpime na preverenie a riešenie Mestskej polícii.  

4833 13.10.2025 

Poslanci: Pýtajú sa, či je v poriadku ten druhý čas (11-
16h), či tam nemalo byť napr. (15- 16 h) Viď foto ul. 
Stromová. 
 
Odpoveď: Časové rozpätie od 11:00 hod. je zámerné a 
správne určené. V blízkosti sa nachádza Dom humanity s 
vývarovňou a čas od 11:00 hod. umožňuje seniorom a 
obyvateľom z okolia pohodlné krátkodobé bezplatné 
zastavenie vozidla pre vyzdvihnutie stravy. 

4834 13.10.2025 

Poslanci k ID4749 : nedostatočná odpoveď,  
Uvažuje sa nad seniorskej zľave?  
Prečo prebieha rekonštrukcia?  
Kedy bude opäť fungovať verejná toaleta? 
 
Odpoveď:  
MHSL zvažuje všetky možné alternatívy , systém bude 
predstavený najneskôr do konca roka 2025.Mesto 
pristúpilo k rekonštrukcii z dôvodu nevyhovujúcich 
technických a hyg. dôvodov. Zhotoviteľ má termín 
ukončenia prác do konca novembra 2025. 

4835 13.10.2025 

Poslanci k ID4754: chýbajú aktuálne v uskutočnenom 
projekte schválené požiadavky ako sú: 
Osvetlenie na cyklotrase, chráničky, lavičky,... 
Bolo schválené pred 2 rokmi.Prečo nie sú schválené úkony 
namontované. Viac info p.Medal 

Odpoveď: Chýbajúce osvetlenie na hrádzi bolo 
naprojektované, v súčasnosti prebiehajú k tejto stavbe 
povoľovacie procesy. V kolíznych bodoch so stavbou 
cyklotrasy TSK boli chráničky zabudované. 

4836 13.10.2025 

Poslanci k ID4759: žiadajú požiadavku otvoriť dať do stavu 
: V procese.  
Poslanci žiadajú termín na stretnutie s MHSL a 
zainteresovanými útvarmi. 
 
Odpoveď: Útvar územného plánovania v čo najkratšom 
čase (v prvej polovici novembra)  zvolá pracovné stretnutie 
za účasti poslancov MČ Stred a pracovníkov 
kompetentných útvarov mestského úradu a MHSL k 
možnosti navrhovaných úprav tohto verejného priestoru. 
Predbežný termín rokovania je 13. 11. 2025. 
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4837 13.10.2025 

Poslanci k ID4761 požiadavku žiadajú otvoriť, aktuálne ju 
dať na:  v procese. Čakáme na odpoveď. 
 
Odpoveď: Pre seniorov na Beckovskej po preverení 
možností  je možné počítať  buď s mobilným sedením 
(okrúhly stôl a skladacie stoličky), ktoré zabezpečí Útvar 
participácie, s rozmiestnením na plochy verejnej zelene na 
jar 2026 (je to sezónna záležitosť – jar-jeseň) resp. MHSL 
môže umiestniť 2 lavičky, rovnako v jarnom termíne.   

4838 13.10.2025 

Požiadavka od p. Petríka: 
Garáže na Legionárskej pri škôlke. 
Mláky pri garážach sú zle napojené na kanalizáciu, kedy 
sa mláky  pred garážami odstránia viď foto. Doporučuje 
trativod napojiť, vyčistiť. Poslanci žiadajú o stretnutie s 
útvarom, ktorý to bude riešiť.  
 
Odpoveď: Útvar investícií dohodne stretnutie s predsedom 
VMČ Stred v termíne po 16. novembri 2025.  

4839 13.10.2025 

Poslanci: Žiadajú ostrihať kríčky v časti Inovecká 1147, vid 
foto, zlá viditeľnosť pri výjazde vozidiel. 
 
Odpoveď: Úpravu zelene v okolí bytového domu 1147 
bude MHSL realizovať v priebehu mesiaca november 
2025. 

4840 13.10.2025 

p.Egg: Zaujímalo by ho, aké opatrenia sú pre opätovnú 
neprítomnosť poslanca na VMČ Stred. 
 
Odpoveď: Povinnosti poslancov obecného (mestského) 
zastupiteľstva sú uvedené v § 25 ods. 1 zákona o 
obecnom zriadení . Jednou z povinností poslanca je 
zúčastňovať sa na zasadaniach a práci obecného 
(mestského) zastupiteľstva a jeho orgánov, do ktorých bol 
zvolený.  Osobitne dôležitá je účasť poslanca na práci 
obecného (mestského) zastupiteľstva, cez činnosť ktorého 
sa realizuje rozhodujúcou mierou samostatná pôsobnosť 
obce (mesta), jej samospráva.  A práve so situáciou,  ak 
počas jedného roka sa poslanec nezúčastní ani raz na 
zasadnutiach obecného (mestského) zastupiteľstva, spája 
zákon o obecnom zriadení právny dôsledok – zánik 
mandátu poslanca. Citované ustanovenie (§25 ods.2 písm. 
g) zákona o obecnom zriadení) sa však  nevzťahuje na 
účasť poslanca na zasadnutiach orgánov zastupiteľstva, 
do ktorých bol zvolený (komisia, VMČ). 
Ani vnútorné predpisy neobsahujú žiadnu sankciu 
použiteľnú pri neúčasti poslancov na zasadnutiach VMČ. 
Rokovací poriadok výborov mestských častí mesta Trenčín 
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v čl. 4 konštatuje, že člen VMČ ospravedlňuje svoju 
neúčasť na zasadnutí VMČ vopred predsedovi VMČ alebo 
prostredníctvom garanta VMČ. 
Poslanci obecného (mestského)  zastupiteľstva sú volení v 
slobodných a demokratických voľbách a je iba na ich 
uvážení, ako budú vykonávať svoju funkciu, ako budú 
pracovať v prospech obyvateľov obce (mesta), akým 
spôsobom budú obyvateľov informovať o svojej činnosti a 
podobne. Zákonné ustanovenia pojednávajúce o 
povinnostiach poslanca obecného (mestského) 
zastupiteľstva sú  bez sankčných mechanizmov. Výnimkou  
je už spomínaný zánik mandátu poslanca obecného 
(mestského) zastupiteľstva zo zákona (ex lege), ak sa ani 
raz v roku nezúčastní zasadnutia zastupiteľstva. Pri 
porušení  bez sankčných ustanovení nastupuje iba 
politická zodpovednosť poslanca obecného zastupiteľstva 
vo vzťahu k svojim obyvateľom obce (mesta), ktorí 
rozhodujú v komunálnych voľbách  raz za štyri roky. 
Obyvatelia, ktorí neboli spokojní s výkonom poslaneckého 
mandátu konkrétneho poslanca, mu môžu vysloviť svoju 
nedôveru a v najbližších komunálnych voľbách mu 
neodovzdajú svoj hlas.  

4841 13.10.2025 

p.Egg: Mesto TN sa pripravuje na Mesto kultúry 2026. 
Termín kolaudácie budovaných projektov je 02/2026. Bude 
dodržaný? 
 
Odpoveď:  
Mesto vyvíja všetku činnosť smerom k tomu, aby 
Revitalizácia Hviezdoslavovej  ulice a nám. Sv. Anny boli 
skolaudované najneskôr v mesiaci február 2026  

4842 13.10.2025 

p.Egg: Prečo predstavitelia mesta prijali takéto 
rozhodnutie:  Pri zastávke Braneckého sa robila pred 
nedávnom úpravy priestorov, ktoré dnes rušíme. 
Kto koordinuje práce jednotlivých firiem čo do kvality a 
včasnosti?  
 
Odpoveď: Zastávka na ul. Braneckého je súčasťou 
celkovej revitalizácie Hviezdoslavovej ul., ktorá bola 
projektovaná na základe architektonickej súťaže, 
projektovaná a povolená v zmysle platnej legislatívy a 
realizovaná odborne spôsobilým zhotoviteľom, t.j. vrátane 
prác jednotlivých subdodávateľov. 

4843 13.10.2025 

p.Egg: Kto plánoval chodník pred obchodíkom na 
Hviezdoslavovej ulici kde je schodík s ich jednostranným 
nájazdom kočíkov? Treba to označiť je tam nebezpečie 
úrazu. 
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Odpoveď: Mesto už dávnejšie požadovalo označenie 
vyvýšených častí od zhotoviteľa, žiaľ ten na požiadavku 
nezareagoval. Označenie následne na základe pokynov z 
porady p. prednostu zabezpečil Útvar interných služieb. 

4844 13.10.2025 

p.Egg: Kto zakúpil kvety na Hviezdoslavovej ulici a nechal 
ich zoschnúť? 
 
Odpoveď: Kvety v rámci revitalizácie Hviezdoslavovej ulice 
dodávala stavba v rámci sadových úprav, v prípade, že sa 
neujmú, bude v rámci reklamácie požadovaná náhrada. 

4845 13.10.2025 

p.Egg: O nehospodárnosti svedčí i odstránenie 
kamenného obkladu v priestore zastávky MHD 
Gymnázium, ktorý tam bol inštalovaný v nedávnej 
minulosti. 
Kto sleduje kvalitu prác, ktoré sú z pohľadu minulosti 
finančne náročné. 
 
Odpoveď: Predmetná požiadavka sa týka Revitalizácie 
priestoru ul. 1. mája. Ide o investičnú akciu, ktorá bola 
riadne naprojektovaná, povolená v zmysle platnej 
legislatívy, bol vysúťažený jej zhotoviteľ. Celá realizácia je 
riešená podľa platných noriem a predpisov. 

4846 13.10.2025 

p.Egg: Riešil sa prechod na Inoveckej ul. A bol prijatý 
záver. Prisľúb bol zo strany zástupcu primátora daný v 
podobe včasného vybudovania.  
Odpoveď v ID4791 však neodpovedá prísľubu. Prečo? 
Kedy sa bude prísľub realizovať? 
 
Odpoveď: Projektovú dokumentáciu môžeme začať riešiť 
až po alokácii finančných prostriedkov v rozpočte mesta. 

4847 13.10.2025 

p.Egg: V lokalite Horný Šianec je vybudovaný oporný 
fabiónový múr a nad ním sa uskutočnila výstavba obytných 
domov. Na múr sa inštalovali meradla na overenie 
výchylky. Aký je súčasný stav merania a prečo sa merače 
neumiestnili po celej dĺžke múru? 
 
Odpoveď: Aktuálne prebieha vyhodnocovanie 
geodetického merania. Z posledných meraní boli zistené 
žiadne až zanedbateľné posuny. Rozmiestnenie terčov na 
meranie posunov bolo navrhnuté na základe odporúčaní 
statika. 
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4848 13.10.2025 

p.Egg:  V lokalite Horný Šianec bola povolená stavba 
dvojpodlažného rodinného domu. Pri výstavbe dovážal 
cement domiešavačmi (v čase medzi 16:00 až 18:30 5 
vozidiel)  Pričom cesta na takúto záťaž stavaná nebola. 
Kto tento stav pri posudzovaní stavby bral do úvahy a aké 
opatrenia sa prijali do budúcna vo vzťahu k riešeniu opravy 
vozovky? 
 
Odpoveď: Na Ulici Horný Šianec nie je v súčasnosti 
zavedené žiadne dopravné obmedzenie, ktoré by 
limitovalo parametre alebo hmotnosť prechádzajúcich 
vozidiel. Používanie komunikácie pre zásobovanie stavby 
je teda z hľadiska platného dopravného značenia 
povolené. 
Každý stavebník je samozrejme povinný zabezpečiť, aby 
nedošlo k poškodeniu alebo znečisteniu cesty. Pri procese 
kolaudácie stavby je štandardne vykonané posúdenie 
stavu miestnej cesty v mieste stavby. Ak je preukázané, že 
v dôsledku stavebných prác došlo k jej poškodeniu, 
stavebník je vyzvaný k okamžitému zabezpečeniu opravy 
a uvedenia vozovky do pôvodného stavu. 

4849 13.10.2025 

p.Egg: Oprava múru na ul. Hviezdoslavovej bola v 
minulosti riešená zacementovaním dilatačných pásov. 
Cementový náter na pásoch odpadá. Aké opatrenia  a  
dokedy budú prijaté? 
 
Odpoveď:  
Na odporúčanie statika bude MHSL  na jar 2026 realizovať 
ošetrenie dilatácií tmelom.  

4850 13.10.2025 

p.Stašková: Žiada do lokality ul Legionárska pri Perle o 
kontajnery na zber na staré nepotrebné handry, šatstvo, 
textil, nábytok a rôzne iné nepotrebné veci, ktoré už 
obyvatelia nepotrebujú. 
 
Odpoveď: Nádoby na textil a šatstvo (použiteľné, 
nepoškodené ) sú rozmiestnené po meste v jednotlivých 
lokalitách, mapa kontajnerov je k dispozícii tu: 
https://trencin.sk/pre-obcanov/odpady-zivotne-
prostredie/komunalny-odpad/nakladanie-s-
odpadom/#textil. Nádoba na textil sa nachádza pár metrov 
cez vnútroblok na ul. Beckovská.  Nepoužiteľný, starý, 
poškodený textil je možné odovzdať v zberných dvoroch 
mesta (na ul. Soblahovská, K zábraniu, na ul. Zlatovská), 
ktoré sú otvorené od pondelka do soboty do 17.30 hod. 
Nádoby na starý nábytok či iné rôzne „nepotrebné“ veci sa 
nerozmiestňujú. Takéto veci je možné odovzdať v 
zberných dvoroch mesta, počas jarného a jesenného 
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upratovania do veľkoobjemových kontajnerov alebo 
nábytok, či objemný odpad je možné vyhodiť aj v rámci 
harmonogramu mobilného zberu objemného odpadu – 
informácie tu: https://trencin.sk/pre-obcanov/odpady-
zivotne-prostredie/komunalny-odpad/nakladanie-s-
odpadom/#objemny  

 

5. Nové požiadavky občanov a poslancov 

ID 
Dátum 
VMČ/Komisie 

Požiadavka 

4880 10.11.2025 

podnet p.Bobo : Nájazdy na schodisku z Horného 
Šanca sú v rozpore s STN a bezpečnosťou - toto 
potvrdila aj pani z úradu, ktorá sa vyjadrila,  za akých 
podmienok sa môžu osadiť nájazdy. 
Sú to vyhodené peniaze, lebo po takej strmej rampe 
nevyjde žiadny vozičkár. Sú tam tri nehnuteľnosti a ani 
v jednej nebýva vozíčkar. Ak by chcel ísť na ulicu Pod 
Brezinou tak sa tam po tých schodoch nedostane. 
Schody mali byť vybudované na začiatku Horného 
Šanca. Z nejakého nepochopiteľného dôvodu ich 
zabudli spraviť pracovníci pri oprave oporného múru. 

4881 10.11.2025 

podnet p.Bobo: Treba ostrihať kríky, ktoré rastú na 
mestských pozemkoch a zasahujú do schodiska.  

4882 10.11.2025 

podnet p.Bobo : Nedalo by sa zariadiť, aby na 
rekonštruujúcej pešej zóne, pri predajni textilu - kde to 
projektant nezvládol a spravil tam dva nezmyselné 
schody, aby posunuli ten plot na už hotovú dlažbu, 
nech sa tom nepotkýname na tých schodoch, lebo ako 
naschvál je to najužšie miesto . Myslím si že to ničomu 
nemôže vadiť a neobstoja také výhovorky, že je to 
neskolaudované stavenisko. Pokiaľ sú na 
neskolaudovanom stavenisku vyložené stoly a stoličky 
tak ten plot sa môže posunúť o cca 2 metre. 

4883 10.11.2025 

podnet p.Bobo: Čo sa týka prepojenia – zokruhovanie 
ulíc Pod Brezinou a Horný Šanec, vraj sa to nedá 
realizovať kvôli  vysokej nadmorskej výške, ako to 
tvrdila pani z úradu,  že nie je k tomu žiadna 
projektová dokumentácia - tak treba asi pozrieť v 
archíve.  

4884 10.11.2025 

podnet p.Egg : Ako bude riešené odstavenie vozidiel v 
priestore nám. sv. Anny pred budovou súdu, 
vybudovanou kaviarňou? 

4885 10.11.2025 

podnet p.Egg : Ako sa plánuje náhrada parkovacích 
miest z ul. Palackého po úprave? 
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4886 10.11.2025 

podnet p.Egg : Čo predstavuje „umelecké dielo“ v 
priestore pred Mest.políciou, vodníka a na ul. 
Palackého? 

4887 10.11.2025 

podnet p.Egg : Aké budú finančné náklady na nové 
osvetlenie, fontánky? 

4888 10.11.2025 

podnet p.Egg : A akom štádiu je budovanie prechodu 
na Inoveckej?  V ID4846 je že po alokácii finančných 
prostriedkov. A to je kedy? 

4889 10.11.2025 
podnet p.Egg :Aký účel má nepokosený trávnatý 
priestor na svahu pod zastávkou MHD Cintorín? 

4890 10.11.2025 
podnet p.Egg : Kde sú výsledky merania statiky 
gabionového múra Horný Šianec? 

4891 10.11.2025 

podnet p.Egg : Kedy sa zrealizuje oprava oporného 
múru na Hviezdoslavovej ulici?  
Blíži sa zimné počasie, možnosť narušenia statiky 
poveternostnými podmienkami. V ID 4847 a ID4849 sa 
sľubuje dlhšie obdobie. 
Pýta sa na konkrétny dátum merania a konkrétne 
výsledky. 

4892 10.11.2025 

podnet p.Egg : Upravil sa plán sústredenia pri 
evakuácií občanov na nám. Sv. Anny ? Kto premyslel 
otázku CO v súvislosti so stávajúcou výstavbou a 
úpravy cestnej premávky? 

4893 10.11.2025 
podnet p.Hajašová: Ako sa bude do budúcna využívať 
plocha pri Hviezde na ľavej strane za plotom? 

 

6. Rôzne, diskusia a záver 

Vo voľnej diskusii boli zaznamenané rôzne požiadavky obyvateľov, ktoré boli zadané do 

systému pre útvary mesta. Medal Richard poďakoval všetkým prítomným za účasť 

a ukončil zasadnutie Výboru mestskej časti Stred. Najbližšie zasadnutie sa bude konať 

08.12.2025 pondelok o 16:00 hodine v priestoroch MsÚ. 

Začiatok VMČ: 16:00 hod. 

Ukončenie VMČ: 17:30 hod. 

 

Zapísala: Soňa Čapáková, v Trenčíne dňa 10.11.2025 

 

                                                                                      Mgr. Richard Medal 

                                                                                                 Predseda VMČ Stred 


